@?'Je sais poser et calculer des soustractions avec des nombres a trois chiffres,
o < U

Je commence par les unités.

9 unités — § unités = 4 unites

Je continue avec les dizaines.

Retirer & dizaines a 3 dizaines, c'est impossible.

Je casse une centaine de 439
pour avoir 10 dizaines supplémentaires.

4o % Ou devient 2¢ 13d Du
1% dizaines moins & dizaines, c'est possible.
1% dizaines — 8 dizaines = 5 dizaines

Je continue avec les centaines.
% centaines moins .. centaine, Cest possfble.
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439 ~ 185 = 254

Calcule.




 Calculs

- Pose et effectue.

685-273  #15-3%

685-279=.... A5-392=

- Effectue les opérations. Il y a des additions et des soustractions.
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= Résous le probleme ==

Résous le probleme = _
dans ton cahier.

- dans ton cahier.




Termine le tracé des angles droits.
Utilise I’équerre ou un gabarit d’angle droit.

Termine le tracé de la ligne brisée.

Ecris les nombres dans les ronds.




-Termine le tracé des carrés. Deux cbtés sont déja traceés
et un autre cété est déja commencé.

Termine le tracé des rectangles. Deux cdtés sont déja tracés.

Ecris les nombres dans les ronds. .




